

让时间定格在最幸福的一刻

“最美全家福”晒出你的幸福

自本报2月13日推出“最美全家福”征集活动以来,得到了广大市民的强烈响应,春节期间不少市民发送照片参加活动。五世同堂的家庭、幸福的三口之家……让这个春节显得格外温馨。让我们通过照片,一起来感受他们的幸福。

本报记者 杨擎

今年全家终于聚在一起了

刘亦飞 供图

“这是我们这个大家庭近年来极少见的全家福。”15岁的刘亦飞说,全家已是四世同堂。老爷爷今年82岁,年龄最小的弟弟2岁。以往过年都在老家,今年迁至济南,全家在饭店内吃了团圆饭,才有了这张全家福。



五世同堂的和谐之家

闫女士 供图

今年春节,在闫女士爷爷闫伯显老人的院子里,老人的四个儿子、儿媳、孙子、孙媳及重孙共计三十七口人,从福建、上海、杭州等地赶回家中,齐聚九十一岁高龄老人身边,照下了这张全家福。

“饮水思源,全家人尽管各自繁忙,从不忘在春节这天,听一听老人的唠叨,吃一顿大锅水饺,照一张幸福的全家福。”闫女士说。



没有父亲的“全家福”

杜秀香 供图

“第一次照全家福时,我七八岁。那张照片是我们一家5口人。”杜秀香说,转眼26年时间过去了,一场突如其来的疾病夺走了父亲的生命。杜秀香说,她才知道,再没有机会拍一张叫“全家福”的照片了。

又是一年春节,杜秀香初二回娘家时,匆匆拍下了这张全家福,照片已从当年的5人变成了11人,却再也没有了父亲的身影。

珍贵的全家福

苏胜男 供图

“翻开手机和相机的相册,几乎全是双胞胎儿子各种造型的照片,却很难找到一家四口的全家福。”苏胜男说,2013年双胞胎儿子叮叮和当当的降临为这个大家庭带来相当多的乐趣。今年春节夫妻俩终于有了假期,也趁机与两个儿子拍了张少有的全家福。



迟到的团圆饭

王丽萍 供图

王丽萍的丈夫老家是烟台的,直到正月初五,丈夫才回到济阳,一家三口才和孩子的姥姥、姥爷、舅舅一家吃了顿迟到的团圆饭。



全家福团圆年

冉庆亮 供图

大年初四晚上,冉庆亮家的厅堂里格外热闹。三岁的小外孙女典典拿出相机请邻居高老师拍了这张“全家福”。只见闪光灯一亮,就有了这幸福的回忆。



大家庭的全家福

李玉华 供图

“照片是在丈夫的老爷爷家拍的。”李玉华说,前排中间位置的是丈夫的奶奶和三奶奶,老人家都是快90岁的人了,耳不聋眼不花,身子骨硬朗得很。李玉华说,全家人都谦恭礼让孝敬老人,整个大家庭到处洋溢着欢快的笑容。